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(QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 27 DE MARÇO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, é a 
respeito do item n° 63. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Já o convoquei, Deputado Chico 
Leite. V. Exa. quer incluí-lo em segundo turno? 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acato a questão de ordem de 
V.Exa. e solicito à assessoria de plenário que adote as providências cabíveis. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.175, de 2009, do 
Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a publicidade das informações relativas à 
matrícula de alunos nos estabelecimentos da rede pública de ensino do Distrito 
Federal”. 

A tramitação foi concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PEN. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.175, de 2009, do Deputado 
Chico Leite, que “dispõe sobre a publicidade das informações relativas à matrícula de 
alunos nos estabelecimentos da rede pública de ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.292, de 2012, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a qualificação e capacitação 
profissional no âmbito do Programa DF sem Miséria e dá outras providências” 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.292, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a qualificação e capacitação profissional no 
âmbito do Programa DF sem Miséria e dá outras providências” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, como foram interrompidos os requerimentos no item n° 67, eu queria 
pedir que o item n° 68 e o item n° 69, que são da minha autoria, também sejam 
votados na pauta de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acato a questão de ordem de 
V.Exa. e solicito à Assessoria de Plenário que adote as providências cabíveis. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu queria, Deputado Rôney Nemer, informar os 
colegas Deputados de um evento que a OAB está promovendo e ao qual a Câmara 
se associou, que trata da questão da internação compulsória. Estaremos recebendo 
lideranças desse debate das cidades de São Paulo e do Rio de Janeiro. A Câmara, 
numa relação de construção de uma pauta conjunta com a Ordem dos Advogados do 
Brasil, entendeu que seria extremamente salutar estar presente no processo do 
debate, participar dele. Nessa mesma postura, o Dr. Ibaneis, presidente da 
instituição, tem conferido esse estreitamento da relação com a Câmara Legislativa. 

Portanto, eu quero pedir o apoio de cada um dos colegas Deputados, dos 
respectivos gabinetes, para que encaminhem servidores, principalmente assessores, 
a esse evento que será na manhã e na noite da segunda-feira. Peço esse apoio a 
cada um dos colegas Deputados. Será na sede da OAB, secção Distrito Federal. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria também de pedir algo aos nobres pares.  

A CEOF organizou um seminário para os assessores de V.Exas. porque nós 
temos muitos problemas de equívocos em emendas parlamentares. Infelizmente a 
gente não conseguiu fazer o seminário porque não houve quorum. Não houve 
inscrição suficiente para justificar o gasto. Só três pessoas, parece-me, se 
inscreveram. A gente tem muito problema. Depois reclamam que a emenda estava 
em um lugar e era para estar em outro lugar. Então, eu faço o apelo para que a 
gente reabra, Sr. Presidente, o prazo.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – É um de cada gabinete? 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Pode ser um ou dois de cada gabinete. Não 
tem problema. Mas que tenha alguém exatamente para facilitar a vida, o trabalho e 
os trâmites das emendas apresentadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Eu consulto aos Líderes – 
teríamos mais cinco minutos de sessão, portanto, eu já sou muito agradecido à 
presença dos nobres Deputados para deliberarmos essa Ordem do Dia de hoje – se 
há acordo para votar os requerimentos em bloco pelo processo nominal. (Pausa.) 

Há acordo. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 68:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.164, de 2013, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública itinerante 
para debater a política de saúde mental no Distrito Federal”. 

Item nº 69:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.165, de 2013, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública para 
debater questões referentes às políticas públicas para implementar a maternidade 
saudável no Distrito Federal”. 

Item nº 70:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.175, de 2013, 
do Deputado Robério Negreiros, que “requer a realização de audiência pública no 
Condomínio Sol Nascente para debater sobre a implantação da urbanização”. 

Item nº 71:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.208, de 2013, 
do Deputado Cláudio Abrantes, que “requer a realização de audiência pública no dia 
27 de maio de 2013, às 19h, no Galpão Comunitário Agrotar Núcleo Rural Tabatinga 
- Planaltina, Distrito Federal, para debater sobre o Desenvolvimento Rural da Região 
Norte”. 
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Item nº 72:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.215, de 2013, 
da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo, que “requer a realização de audiência pública em 9 de abril de 
2013, 19h, para debater com a comunidade a destinação do lote B da QL 24 na 
Administração Regional do Lago Sul – RA XVI”. 

Item nº 73:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.218, de 2013, 
do Deputado Raad Massouh, que “requer a realização de audiência pública para 
debater o Projeto de Lei nº 1.362, de 2013, que dispõe sobre a criação da Região 
Administrativa de Arapoangas no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os requerimentos; os 
que votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

Constata-se que não há quorum suficiente para deliberação.  

Quero fazer um agradecimento especial aos Deputados Arlete Sampaio; 
Aylton Gomes, que já esteve nessa sessão hoje; Benedito Domingos; Chico Leite; 
Chico Vigilante; Cláudio Abrantes; Cristiano Araújo; Dr. Michel; Joe Valle; Olair 
Francisco; Prof. Israel Batista; Raad Massouh; Rôney Nemer; Washington Mesquita; 
Wellington Luiz e Wasny de Roure, que estiveram presentes e contribuíram para que 
a Câmara fizesse deliberações na Ordem do Dia. Sou grato pela presença dos nobres 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
indago a V.Exa. se teremos sessão deliberativa amanhã ou se será ponto facultativo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Já foi votado pela Mesa. 
Amanhã será ponto facultativo. Desejo uma boa Semana Santa a todos. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, eu quero lavrar aqui o meu 
protesto contra uma quadrilha de marginais que tentam se apropriar daquilo que eu 
considero, Deputada Arlete Sampaio, um dos programas mais bonitos do Governo 
Agnelo, que é o Programa do Cartão Escolar, em que a mãe de família pega o cartão 
Global do BRB e vai até as lojas credenciadas para adquirir o material escolar. 
Marginais da pior espécie – não tem nem um mês que o programa foi lançado, 
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Deputado Wasny de Roure –, bandidos, já estão desviando, comprando os cartões 
para fraudar esse que é um programa realmente muito importante do Governo 
Agnelo Queiroz. Já há dois marginais na cadeia. Não se pode chamar de empresário 
uma pessoa que frauda algo tão importante quanto esse programa. Espero que a 
Polícia Civil do Distrito Federal – sob a direção do Diretor-Geral da Polícia Civil, Dr. 
Jorge Xavier – vá atrás de um por um desses facínoras e os coloque na cadeia.  

Quem lesa mãe de família pobre é bandido que não merece nenhum tipo de 
consideração e deve mofar atrás das grades pelo crime que está praticando. Esse é 
um programa sério, bonito e, realmente, fundamental do ponto de vista da 
Educação. Não deve ser fraudado por esse tipo de marginais que se apropriam de 
um programa social da mais alta relevância para fraudar as pessoas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Agradeço mais uma vez as 
presenças dos dezenove Deputados que estiveram presentes hoje. Agradeço a 
generosidade do nosso Presidente Wasny de Roure, que me deu a oportunidade de 
presidir essa sessão; agradeço aos servidores e à mídia.  

Desejo a todos uma feliz Páscoa. Obrigado. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h44min.) 


